

娱乐·资讯

B¹

2017.3.29 星期三 编辑 施歌 校对 马晓 E-mail:sg@pdsxww.com

一场精心设计的悲伤告白



王凯
饰 唐川

张鲁一
饰 石泓

第二部导演作《嫌疑人X的献身》首映 苏有朋：被骂怕了 这次非做好不可

本报讯 改编自东野圭吾同名小说，苏有朋执导，王凯、张鲁一等实力演员联袂主演的电影《嫌疑人X的献身》正式宣布提档3月31日登陆全国院线。近日，影片在京举行首映式，导演携王凯、张鲁一、林心如全明星阵容亮相。苏有朋感叹第二部导演作终于快要见观众了，他这次要不辜负影迷、日版及韩版影迷、演员粉丝的期待。

电影改编自东野圭吾的同名小说，早在项目启动之初，网上就一片不看好之声，苏有朋深感压力，被骂怕了，所以要求很严苛，这件事要非做好不可。

电影由王凯、张鲁一、林心如、叶祖新主演，他们的角色分别是物理学副教授兼警方高级顾问、落魄自闭的天才数学老师、被害赌棍的前妻、探案警察。教授和数学老师学生时代同是天才，但现在，变成了相互暗中较量的对手。

发布会现场，剧组全体主创到齐，挨个儿吐槽起导演来。饰演林心如女儿的小演员邓恩熙直言，导演对她很严厉，“我第一次演戏没有什么经验，有时候哭不出来，导演会用各种的恐吓、威胁手段，经常

会把人骂哭。”而另一位小演员焉栩嘉则说：“苏导非常严谨，一个小的细节不满意就会一直重来，记得当时有一场跟少年唐川的戏，拍了30遍。”

国家话剧院演员赵阳在片中饰演林心如的前夫，为了保持邋遢糟糕的形象，连续几日不敢洗头洗澡。虽然戏份不多，但导演对他也丝毫不放松要求。“有一段和心如的对话，导演说，不要总是话剧腔，你生活一点……你不要给我表演好吧……”赵阳说，从那一刻起，他感受到了导演对电影的精益求精。

几位配角吐槽完毕，轮到王凯、张鲁一、林心如上场时，三人都不好意思再说导演的“坏话”了。苏有朋对大家的吐槽也照单全收：“我基本上没有任何异议，也不反驳，我是从第一部《左耳》被骂到第二部电影的。”说完，他开始了逐一感谢：“王凯努力了很久，他很有实力，《嫌疑人X的献身》是他真正意义的大男主的电影，非常感谢王凯的信任，把第一部当男主的电影交给我。”

说到好友林心如，苏有朋更是感慨：“我们真的很多年的交情了，虽然不常碰

面，不过很多东西都在心里。去年拍摄的时候，是她人生最幸福的时候，本来可以选择开心、轻松的生活，可是她却选择了支持我这个电影。”

除了对表演精益求精，作为一部烧脑的悬疑电影，苏有朋也绝不放过每一个细节。比如，片中的石泓是一位数学天才，他家里出现的一个算式是专门请了哈工大的数学教授来设计的；邓恩熙在片中吹了一段双簧管，也请了专业的音乐老师来教；就连命案现场的侦破过程，也有真正的警察作指导。苏有朋说：“我知道现在大家看电影很喜欢二刷、三刷，我不希望在任何可以注意到的细节内出现瑕疵，希望每个细节的讲究真的可以不负众望。”

原著作家东野圭吾也给剧组写来了亲笔信表达期待之情，他写道：“今天的中国已经是世界电影的泱泱大国，我的作品《嫌疑人X的现身》能在中国拍成电影上映，真是不胜荣幸，感谢各位的努力，看到才华横溢的你们没有拘泥于原著，而是赋予创造性的改编，感到欣慰而有趣，非常期待早日看到你们的作品。”

(晚宗)

《人民的名义》开播 最大尺度反腐剧 登荧屏



本报讯 昨晚，2017 反腐大剧——《人民的名义》在湖南卫视播出。以观照透视现实反腐大案的视角聚焦反腐幕后，通过鲜活的影视剧手法再现反腐行动，深刻刻画人性，弘扬共产党员、领导干部的浩然正气和人间大爱，彰显大台责任。

整部剧围绕一个工厂拆迁案展开，聚焦利益之下各种人性百态。“空降”的反贪局局长侯亮平(陆毅饰)正在陷入一场错综复杂的贪腐案中，在团团迷雾里，检察官们层层剥笋，悬念环环相扣。而整部剧中不仅有匪夷所思的案件，也有明枪暗箭，以及难以捉摸的人心。检察官和侦查处拨开迷雾，与一切非正义的势力斗智烧脑，究竟结果是道高一尺，魔高一丈，还是邪不胜正，只有锁定《人民的名义》方能得到最后的答案。

值得一提的是，剧中人物个性也都相当丰满。随着剧情的步步推进，反转内容让真相慢慢浮出水面，人性的多面展露无遗。让人又爱又恨的李达康(吴刚饰)、摸不清真心的高育良(张志坚饰)、欢乐接地气郑胜利(陶舜舜饰)，带着大长串网络流行语显现了年青一代的朝气与小心思。无疑，近40名老中青实力演员的聚集，在《人民的名义》碰撞出来的火花不容小觑。

据悉，戏中很多演员都是再度搭档，例如李路曾经执导的电视剧《山楂树之恋》，合作过的演员就有王丽云、翟万臣和岳秀清，在《坐88路车回家》这部剧中一起合作过的演员有张凯丽、高亚麟和许文广，巧的是，此次李路执导并担纲制片的年度反腐大剧《人民的名义》，“老戏骨”们再次聚首，时隔多年，默契犹在，搭起戏来得心应手，是否会有更加激烈的对手戏值得期待。

(贺雅佳)

导读

香港“铁娘子”林郑月娥：
政治背后，我只是小女人

[B2]